

ખેડબ્રહ્મા અરવલ્લી જિલ્લાનું વડુ મથક રાખવા આવેદન મુખ્યમંત્રીએ તેમના જન્મ દિવસે અંબાજીના સાનિધ્યમાં આપેલ વચન પાળે

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૮ - આવેદનપત્ર આપ્યું હતું. ખેડબ્રહ્માની વેપારીઓ અને સાબરકાંઠા જિલ્લાનું વિભાજન કરીને નવો અરવલ્લી જિલ્લો બનાવવાની મુખ્યમંત્રીએ અંબાજી ખાતે મા જગદંબાના સાનિધ્યમાં જાહેરાત કરી ખેડબ્રહ્માની જાહેર સભામાં હવેથી તમારે તમારા ધરમાંથી નીકળ્યા પછી એક કલાકમાં જિલ્લાનું કામ પતાવી ધર પરત ફરી શકશો એટલે કે ખેડબ્રહ્મા અરવલ્લી જિલ્લાનું વડુ મથક રહેશે. આ વચન પાળવા માટે ખેડબ્રહ્મા વેપારીઓ અને નાગરિકોએ પ્રાંત અધિકારીને ગુરુવારના રોજ

દિવસે મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ હજારો હાથવાળી મા જગદંબાના ખોળામાં સાબરકાંઠા જિલ્લાનું વિભાજન કરી નવન અરવલ્લી જિલ્લો રચવાની જાહેરાત કરી હતી. મુખ્યમંત્રીએ તેમના જન્મ દિવસની ઉજવણીના ભાગરૂપે ખેડબ્રહ્માની જયોતિ હાઈસ્કૂલના મેદાનમાં યોજાયેલ જંગી જાહેર સભામાં જણાવ્યું હતું કે હવેથી તમારે તમારા ધરમાંથી નીકળ્યા પછી એક કલાકમાં જિલ્લાનું કામ પતાવી ધર પરત ફરી શકશો. મુખ્યમંત્રીશ્રી નવન જિલ્લાની અને તેના મુખ્યમથકની જાહેરાત

ખેડબ્રહ્માની જનતાના કાનમાં હજી પહોંચી ગયા કરે છે. અરવલ્લી જિલ્લાના મુખ્ય મથકની અણમોલ ભેટનું આપેલું વચન મુખ્યમંત્રી પાળે તેવી ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના લોકોની લાગણી છે. અરવલ્લી જિલ્લાનું વડુ મથક ખેડબ્રહ્મા બને તો ઘણી અનુકૂળતાઓ ખેડબ્રહ્મા હાલમાં વિદ્યમાન છે. જિલ્લામથક માટે જોઈતી જમીન મળી શકે તેમ છે અને તે માટે સરકાર દ્વારા ૨૨ એકર જમીનનું સર્વે પૂર્ણ કર્યું છે. આ ઉપરાંત મહેસુલ પ્રધાન આંદોલન પટેલ દ્વારા ખાત મુહૂર્ત કરાયેલ તાલુકા

સાબરકાંઠામાં ઈનામ લાગ્યાની લાલચ આપી છે તરપીંડી કરનાર નાઈઝેરીયન ઝડપાયો નાઈઝેરીયને વિજયનગરના ઈસમને ઈનામ લાગ્યું હોવાનો એસ.એમ.એસ. કરી રૂ. ૫ લાખ પડાવ્યા હતા



હિંમતનગર, તા. ૮ - ગુજરાતમાં કહેવત છે કે 'લોભીયા હોય ત્યાં ધૂતારા ભૂખે ના મરે' આ કહેવતને સાર્થક કરતો એક બનાવ સાબરકાંઠા જિલ્લાના વિજયનગરમાં બનવા પામ્યો હતો. એસ.એમ.એસ. દ્વારા ઈનામ લાગ્યાનો મેંસેજ મોકલી એક નાઈઝેરીયન યુવકે રૂ. ૫ લાખ પડાવતા પોલીસે છટકું ગોઠવી ચેતરપીંડી આચરી લોકોને ઠગતા એક નાઈઝેરીયનને પકડી જેલ હવાલે કર્યો છે.

ધનસુરામાં બે બાઈકસવાર ઊંડા ખાડામાં પટકાતા મોત

ધનસુરા, તા. ૮ - એકાએક આ ઊંડા ખાડામાં પટકાતા ગંભીર ઈજાઓને કારણે બન્ને યુવાનોના મોત થયા હતા. જેમાં પ્રકાશ ગંગારામ મનાત ઉં.વ. ૨૨ અને લાલશંકર ગંગારામ બંને રહે. ડુંગરપુરા રાજસ્થાન વતન તરફ જતા હતા ત્યારે ધનસુરા મોડાસા રોડ પર અકસ્માત સર્જાયો હતો. ગળનાળામાં એકાએક બાઈક પડતા બંનેના સ્થળ પર જ મોત થયા હતા. આ ઘટનાની જાણ પોલીસને થતા પી.એસ.આઈ. વાળાને તાત્કાલિક સ્થળ ઉપર આવી પંચનામું કરી બંને લાશને ધનસુરા સરકારી દવાખાનામાં મોકલી આપ્યા હતા. બાદમાં અકસ્માતનો ગુનો દાખલ કર્યો હતો.



(તસવીર : કાંતિલાલ લોધા, ડીસા)

ડીસામાં ગરમી અને બફારા વચ્ચે વરસાદી ઝાપટાથી ઠંડક પ્રસરી

બનાસકાંઠા જિલ્લામાં વરસાદના વિરામ બાદ શનિવારે બપોરના અઢી વાગ્યાના સુમારે વરસાદી ઝાપટુ પડતા ફરી એકવાર શહેરના માર્ગો પર પાણી ફરી વળ્યું હતું અને ગરમી અને બફારાથી લોકોએ હાશકારો અનુભવ્યો હતો. ડીસા સહિત બનાસકાંઠા જિલ્લામાં વરસાદના વિરામ બાદ ઉઘાડ નિકળતા ખેડૂતો પોતાના કામમાં પરોવાયા હતા. ચોમાસુ સીઝન પણ વરસાદના વિરામ બાદ સોળે કળાએ ખીલી છે. ધરતી પર લીલી યાદર પાથરી હોય તેવી લીલોતરી છવાતા જોનારાની આંખ ઠરતી હતી જો કે ચાલુ નક્ષત્ર આદ્રા હોવાથી સતત વરસાદ વચ્ચે અને ઉઘાડ ન નિકળે તો ખરીક પાક સડવા લાગે એટલે હમણા અઠવાડિયું વરસાદ રોકાય તો ખરીક પાક મોટો થઈ જાય ત્યાર પછી નક્ષત્ર બદલાવા તો ગમે તેટલો વરસાદ ખેતી પાકોને નુકશાન ન કરી શકે જો કે વરસાદના વિરામ પછી સતત બફારાથી લોકો ઉંક આવી ગયા છે.

મોડાસાના બાકરોલ પાસે ધરામાં નાહવા પડેલ કિશોરનું મોત

હિંમતનગર, તા. ૮ - સાબરકાંઠા જિલ્લાના મોડાસા તાલુકાના મહાદેવગામ (બાકરોલ) ગામ નજીકથી પસાર થતી મેથો નદીમાં શીતામાતાજી ધરામાં સમપુર ગામના ચાર કિશોરો પોતાના ગામથી ૧૦ કિ.મી. દૂર આવેલા ધરામાં શુક્રવારે બપોરે ૧.૩૦ વાગ્યાના સુમારે નાહવા પડ્યા હતા જેમાં ૧૫ વર્ષીય પ્રદિપસિંહ ભીખુસિંહ ચૌહાણનું ધરાના પાણીમાં ડુબી જતા મોત નિપજ્યું હતું. જ્યારે ૩ જણા બચી ગયા હતા. ગામના લોકોએ મુતદેહને બહાર કાઢ્યો હતો. આ બનાવ અંગે મોડાસા ગ્રામ્ય પોલીસ મથકે જાણ કરવામાં આવતા પી.એસ.આઈ. જે.આર. ઝાલાએ બનાવ સ્થળે આવી અકસ્માત મોતનો ગુનો નોંધ્યો હતો અને મુતદેહને મેડાસણ સરકારી હોસ્પિટલમાં મોકલી આપ્યો હતો.



(તસવીર : સંજય રાવલ, પ્રાંતિજ)

પ્રાંતિજના બોરીયા સીતવાડા ગામે પીવાના પાણી માટે ભરચોમાસે મહિલાઓને વલખા મારવા પડે છે. બે કિલોમીટર દૂર ખેતરમાં માથે બેડા મુકીને પાણી ભરવા ખેતરોમાં જવું પડે છે. જેથી મહિલાઓને પીવાના પાણીના કંકાશને લઈને ધરકામ કે ખેતી સાથે સંકળાયેલ મહિલાઓને પુરતો સમય મળતો નથી.

ડીસામાં મુસ્લિમ સમાજ દ્વારા ઈદ ઉલ ફીત્રની ઉજવણી

ડીસા સહિત સમગ્ર બનાસકાંઠા જિલ્લામાં મુસ્લિમ બિરાદરો દ્વારા ઈદ ઉલ ફીત્રની આનંદ ઉલ્લાસ અને શ્રધ્ધાજન્ય માણેલ સાથે ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં રમજાન દરમિયાન મુસ્લિમ બંધુઓએ રમજાનમાં રોજ રાખી ઈદના દિવસને મનાવેલીને માન્ય છે અને સમગ્ર વર્ષ સુખ શાંતિ પૂર્વક પસાર થાય તે માટે એકબીજાને દુઆઓ પાઠવી ઈદ મુબારક પાઠવા હતાં.

Advertisement for AGL Radhe Tiles featuring a showroom and contact information for various tile types and services.

સલાલ પાસે મારુતિએ પલટી ખાતાં એકનું મોત ત્રણને ઈજા

હિંમતનગર, તા. ૮ - સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ તાલુકાના સલાલ ગામ નજીક ગુરુવારે રાત્રીના કાર સ્ટેરીંગ લોક થઈ પલટી ખાઈ ગયેલ જેમાં ત્રણને ઈજા થવા પામી હતી જ્યારે એકનું સારવાર દરમિયાન મોત નિપજ્યું હતું. અકસ્માત અંગે પ્રાંતિજ પોલિસ મથકે હિંમતનગરના પોલોગ્રાઉન્ડના રહેવાલી મહેમુદહસન અબ્દુલક્રીમ વસીવાલાએ જાણ કરતા પોલીસે અકસ્માત મોતનો ગુનો નોંધી આગળની કાર્યવાહી



રહેવાસી ૧૭ વર્ષીય મહમદમતાબ જહીરઅહેમદ વસીવાલા તેના ત્રણ મિત્રો કેજાન હરાદવાલા, યુસુફ ઈમામ, એજાજ પોથીવાલાને લઈને પોતાની મારુતિ કાર નંબર જીજે-૧-એચએક-૨૪૧૧ પમાં ગુરુવારે રાત્રીના ૧૧ વાગે હિંમતનગરથી અમદાવાદ જવા નીકળ્યા હતા દરમિયાન સલાલ પાસે રાત્રીના ૧૧.૩૦ વાગે મારુતિ કારમાં ઈજાઓ થવા પામી હતી. તમામ ઈજાગ્રસ્તો ને તાત્કાલિક સારવાર માટે ૧૦૮ દ્વારા હિંમતનગર સિવિલમાં ખસેડાયા હતા જ્યાંથી વધુ ગંભીર બે ઈજાગ્રસ્તોને વધુ સારવાર માટે અમદાવાદ હોસ્પિટલમાં લઈ જવાયા હતા જ્યાં સારવાર દરમિયાન ૧૭ વર્ષીય મહમદમતાબ જહીરઅહેમદ વસીવાલાનું મોત નીપજ્યું હતું.

Table titled 'ઉત્તર ગુજરાતના બજાર ભાવો' showing market rates for various commodities like oil, sugar, and other goods across different regions.

Table titled 'ખેતીવાડી ઉત્પન્ન બજાર સમિતિ સરદાર પટેલ માર્કેટ-અમદાવાદ' showing market rates for agricultural products like pulses, oil, and other goods.